

## **CERTIFICATE OF SUBSTANTIAL PEFORMANCE**

## CONTRACT 2023-6E

## **Central Street Aqueduct**

This is to certify that the contract for the following: Central Street Aqueduct

Was substantially performed on:	Sept 30, 2023
Date Certificate Signed:	November 9, 2023
Name of Owner:	The Corporation of the City of Sault Ste. Marie.
Address for Service:	99 Foster Drive Sault Ste. Marie, ON P6A 5N1
Name of Contractor:	Steel Speed Civil
Address of Service:	487 Gran St., Sault Ste. Marie, Ontario, P6A 5K9
Name of Payment Certifier:	Kirsten Gaudreau, TULLOCH
Address of Certifier:	71 Black Road, Unit 3 Sault Ste. Marie, Ontario P6B 0A3
Office to which Claim for Lien and	
Affidavit must be given to Preserve Lien:	TULLOCH
	71 Black Road, Unit 3 Sault Ste. Marie, Ontario P6B 0A3

-10al.00.

John McDonald, P.Eng. Project Manager TULLOCH